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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel 
jelöljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes. 
1. Karcsi zsebében 7 pénzérme van, melyek közül néhány 5 forintos, a többi 10 

forintos. Az alábbiakból összesen hány forint lehet Karcsi zsebében? 
(A) 30 (B) 40 (C) 50 (D) 65 (E) 75 

2. Peti az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 számokat olyan sorrendben írta fel, hogy 
bármelyik két közvetlenül egymás után írt szám közti különbség vagy 2 lett, 
vagy az egyik kétszerese lett a másiknak. Az alábbiakból melyik kerülhetett 
így a sorban negyedik helyre? 
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 8 (E) 10 

3. Lali lajhár éjféltől délig a fa 
ágán alszik, déltől éjfélig pedig 
ébren van, és tanácsokat ad az 
erdő lakóinak. Az itt látható 
táblát rakta ki a fa egyik ágára. 
Összesen hány órán keresztül mond igazat a felirat egy teljes napon?  
(A) 3 (B) 6 (C) 12 (D) 18 (E) 21 

4. Az itt látható ábra köreinek mindegyikébe írjatok más számot 
a 2, 3, 4, 5, 6, 10 közül úgy, hogy a háromszög mindhárom ol-
dalán ugyanannyi legyen a számok szorzata! Ha ez lehetséges, 
mennyi lehet ez a szorzat?  
(A) 60 (B) 90 (C) 120 (D) 150  
(E) Nem lehet így számokat beírni. 

5. Mekk Elek néhányat a fából készült gerendáiból 5 részre darabolt és így ösz-
szesen 33 darab gerendája lett (némelyek változatlan hosszúak maradtak, a 
többiből rövidebb gerendák keletkeztek). Összesen hány gerendája lehetett 
kezdetben az alábbiak közül? 
(A) 21 (B) 22 (C) 23 (D) 24 (E) 25 

6. Az alábbiakból hány olyan pozitív egész szám adható meg, amelyek összege 
ugyanannyi, mint a szorzatuk? 
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6 

7. A S + U + M + M + A = 11 egyenlőségben egyforma betűk egyforma és 
különböző betűk különböző, nullától eltérő számjegyeket jelölnek. Hányast 
jelölhet így az M betű? 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5 

8. Az ötágú csillagon lévő körök mindegyikébe más számot írunk 
az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 számok közül. A csillag öt oldal-
egyenese közül összesen hány olyan lehet, amelyen a négy 
szám összege páratlan? 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5 

9. Gilgámes 6 aranyrögöt úgy szeretne elosztani két fia között, hogy mindkét 
fiú ugyanakkora súlyú aranyat kapjon. Az aranyrögök tömege rendre 2 kg, 3 
kg, 5 kg, 8 kg, 13 kg, 20 kg. Bárhogyan is próbálkozott, nem tudta egyenlően 
szétosztani. Ezért hozatott még egy rögöt a kincstárból, és a hét aranyrögöt 
már sikerült egyenlően szétosztania. Az alábbiakból hány kg lehetett az utó-
lag hozatott aranyrög tömege? 
(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15 

10. Anna az ábrán látható piramis tégláit szeretné kitölte-
ni egész számokkal úgy, hogy minden szám az alatta 
lévő két szám összege legyen (kivétel az alsó sor). 
Összesen hány páros számot írhatott Anna így a pi-
ramisba a helyes kitöltés során? 
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 9 

11. Egy zacskóban csak tej- és étcsokis drazsék vannak. Ebben bármelyik 8 dra-
zsé közül legalább egy mindig tejcsokis és bármelyik 7 drazsé közül legalább 
egy mindig étcsokis. Hány drazsé lehet ebben a zacskóban? 
(A) 12 (B) 13 (C) 14 (D) 15 (E) 16 

12. A jobbra látható kockapalástot kockává hajtogattam. Me-
lyik válaszlehetőségnél lévő kockát kaphattam? 

(A) (B) (C) (D) (E) 
13. Marci az itt látható mezők mindegyikébe más szá-

mot írt be az 1, 2, 3, 4, 5, 6 számok közül úgy, hogy 
mindkét sorban ugyanannyi lett a számok összege, 
ha a szürke mezőkbe kerülő számok értékét duplán 
számolta. Melyik szám kerülhetett így a kérdőjel helyére? 
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6 

 

EGY ÓRÁVAL EZELŐTT UGYAN-
AZT CSINÁLTAM, MINT AMIT KÉT 
ÓRA MÚLVA FOGOK CSINÁLNI. 
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